PROPORCIONALIDAD INVERSA

1. Un automdvil ha tardado en hacer el recorrido Madrid-Zaragoza tres horas y
cuarto a una media de 100 km/h. ;Cuanto tardara un autobus a una media de 90
km/h?

2. Para construir una casa en ocho meses han sido necesarios seis albaiiiles.
;Cuantos habrian sido necesarios para construir la casa en tan sélo tres meses?

3. Una piscina portatil ha tardado en llenarse seis horas utilizando cuatro grifos
iguales. ;Cuantos grifos, iguales a los anteriores, serian necesarios para llenarla
en 3 horas?

4. Después de una fuerte tormenta, dos autobombas han tardado 6 horas en
desaguar un garaje que se habia anegado. ;Cuantas horas se hubiera tardado
utilizando 3 autobombas?

5. Dos ruedas estdn unidas por una correa transmisora. La primera tiene un radio
de 25 cm y la segunda de 75 cm. Cuando la primera ha dado 300 vueltas, ;cuantas
vueltas habra dado la segunda?

6. 11 obreros labran un campo rectangular de 220 m de largo y 48 de ancho en 6
dias. ;Cuantos obreros seran necesarios para labrar otro campo analogo de 300
m de largo por 56 m de ancho en cinco dias?

7. Seis grifos, tardan 10 horas en llenar un depdsito de 400 m? de capacidad.
;Cuéntas horas tardaran cuatro grifos en llenar 2 dep6sitos de 500 m? cada uno?

8. En una granja avicola hay 300 gallinas que se comen un camion de grano en 20
dias. Si se compran 100 gallinas mas ;En cuanto tiempo comeran la misma
cantidad de grano?

9. En un taller de confeccidn, si se trabajan 8 horas diarias se taran 6 dias en servir
un pedido. ;Cuanto se tardara en servir el pedido si se trabajan 12 horas diarias?

10. Un camidén que carga 3 toneladas necesita 15 viajes para transportar cierta
cantidad de arena. ;Cuantos viajes necesitard para hacer transportar la misma
arena un camion que carga 5 toneladas?.



